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National Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President Joe 

Biden’s job performance?

 46% Approve ..........................................................

 48% Disapprove .....................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Republicans in Congress? 

 35% Favorable........................................................

 51% Unfavorable ....................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Kevin McCarthy? 

 30% Favorable........................................................

 48% Unfavorable ....................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q4 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree, or strongly disagree with 
the following statement: these investigations 
are political stunts aimed at hurting the Biden 
administration?

 39% Strongly agree ................................................

 15% Somewhat agree.............................................

 15% Somewhat disagree ........................................

 25% Strongly disagree............................................

  6% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of James Comer? 

 13% Favorable........................................................

 24% Unfavorable ....................................................

 63% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jim Jordan? 

 27% Favorable........................................................

 36% Unfavorable ....................................................

 37% Not sure ..........................................................

Q7 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Marjorie Taylor Greene? 

 20% Favorable........................................................

 50% Unfavorable ....................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q8 Generally speaking, would you rather Congress 
spend time investigating the Biden 
administration, or would you rather Congress 
focus on issues like rising costs and health 
care?

 29% 
Would rather Congress spend time 
investigating the Biden administration ............

 63% 
Would rather Congress focus on issues like 
rising costs and health care ............................

  8% Not sure ..........................................................

Q9 Generally speaking, would you rather Congress 
spend time investigating President Biden’s 
family and Hunter Biden’s laptop, or would you 
rather Congress focus on issues like rising 
costs and health care? 

 33% 

Would rather Congress spend time 
investigating President Biden’s family and 
Hunter Biden’s laptop .....................................

 61% 
Would rather Congress focus on issues like 
rising costs and health care ............................

  6% Not sure ..........................................................

Q10 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement: The politicians pushing 
these investigations have no credibility to 
conduct real investigations because they 
defended the Trump White House when 
members of the administration were accused of 
using the White House to enrich themselves, 
and they voted against oversight subpoenas.

 40% Strongly agree ................................................

  9% Somewhat agree.............................................

 14% Somewhat disagree ........................................

 25% Strongly disagree............................................

 12% Not sure ..........................................................
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Q11 Do you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement: Americans want their 
elected leaders to stop playing partisan games 
and work together to solve their problems, like 
addressing inflation and protecting our 
freedoms. 

 74% Strongly agree ................................................

 12% Somewhat agree.............................................

  3% Somewhat disagree ........................................

  5% Strongly disagree............................................

  6% Not sure ..........................................................

Q12 Are you very concerned, somewhat concerned, 
or not concerned by the following statement: 
The politicians running these investigations are 
the same politicians who tried to overturn the 
last election on the basis of conspiracy theories 
and lies, and have condoned the January 6th 
attack on the US Capitol.

 51% Very concerned...............................................

 11% Somewhat concerned .....................................

 38% Not concerned ................................................

Q13 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 45% Donald Trump .................................................

 50% Joe Biden........................................................

  5% Someone else / Did not vote...........................

Q14 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q15 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................

 33% Republican......................................................

 30% Independent....................................................

Q16 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 10% Hispanic or Latino ...........................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q17 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 32% 18 to 45...........................................................

 39% 46 to 65...........................................................

 29% Older than 65 ..................................................

Q18 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 26% High school graduate or less ..........................

 24% Some college but did not finish.......................

 14% 2-year college degree .....................................

 23% 4-year college degree .....................................

 14% Post-graduate degree .....................................

Q19 Mode

 50% Landline ..........................................................

 50% Text .................................................................


